
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung

- Fahrt im 5-Sterne Fernreisebus

- Reiseleitung

- Audiosystem

- Transfer mit dem Taxiboot vom Parkplatz zur

Ablegestelle in der Nähe des Hotels und zurück

- 4x Übernachtung/Frühstücksbuffet

- 1x Abendessen inkl. ¼ lWein, ½ l Wasser, Espresso

am Anreisetag

- Stadtführungen/Besichtigungen mit örtl.

Reiseleitung lt. Programm

- 72-Stunden-Ticket für das Vaporetto

- Eintritt Kirchen laut Programm

- Eintritt und Führung Dogenpalast

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

- Lagunen-Bootsfahrt mit örtl. Reiseleitung zu den

Inseln Venedigs inkl. Mittagessen EUR 129,- p. P.

Für diese Reise gilt Stornostaffel B.

Veranstalter: PIT-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Lagunen-Bootsfahrt mit örtl. RL zu

Venedigs Inseln inkl. Mittagessen p.P.

129,00 €

Termine & Preise:

Ruhe und Romantik in Venedig - 5 Tage

Sehr gutes 4-Sterne Hotel mitten im Zentrum von Venedig

Die schönsten Plätze Venedigs

Venedig ohne Touristenmassen

Mit Venedig Kennerin unterwegs

Sie haben sich immer schon mal gewünscht, mitten in Venedig zu wohnen? Wir haben ein

wunderbares Hotel im Stadtzentrum für Sie reserviert! Gehen Sie mit auf Entdeckungsreise durch

Romantik, Kunst und bewegte Geschichte. Erleben Sie Venedig intensiv und ohne Massentourismus...

Eine Reise der Extraklasse! 

TAG 1 | BUONGIORNO IN VENEZIA

Aussichtsreiche Anreise über den Brennerpass durch das Trentino und vorbei an Verona nach Venedig. Am

Parkplatz werden Sie von einem Taxiboot erwartet, das Sie zum zentral gelegenen Hotel bringt. Während der

Bootsfahrt bekommen Sie schon erste tolle Eindrücke von der Stadt auf dem Wasser mit ihren legendären

Prachtbauten. Ihr Hotel mit eigenem Schiffsanleger ist nur ca. drei Gehminuten vom Markusplatz entfernt, somit

ideal für eigene Erkundungen. Gegen Abend kleiner Orientierungsspaziergang mit unserer Reisebegleitung, bevor

Sie gemeinsam dinieren. Buon Appetito!

TAG 2 | VENEDIGS WUNDERBARE KIRCHEN

Freuen Sie sich auf eine interessante Stadtbesichtigung durch das unbekannte Venedig. Nach einer Führung rund

um das Rialto Viertel besichtigen Sie die Kirchen und das Viertel von Santi Giovanni e Paolo und die kleine hübsche

Kirche Santa Maria dei Miracoli. Weiter geht es zur Kirche Santa Maria Gloriosa dei Frari mit den Meisterwerken der

venezianischen Malerei. Es gibt viel zu entdecken und zu bewundern!

TAG 3 | EIN TAG IN DER LAGUNENSTADT

Wie wäre es heute mit einer Bootsrundfahrt durch die Lagune von Venedig? (Aufpreis) Stationen sind die kleine

Insel Torcello sowie Murano, die Insel der Glasbläser, wo Sie Künstlern der Glasbläserei bei ihrer Arbeit zusehen

können. Die Insel Burano präsentiert sich farbenfroh und bunt. Zum Mittagessen sind Sie in einem venezianischen

Restaurant zu einem 3-Gang Mittagssen (inkl. ¼ l Wein + ½ l Wasser) eingeladen. Nach einem eindrucksvollen

Ausflug Rückkehr mit dem Schiff zum Hotel.

TAG 4 | LA SERENISSIMA

Vormittags Stadtrundgang über den Markusplatz zu einem weiteren Highlight, der Innenbesichtigung des

prächtigen Dogenpalastes, einst Wohnsitz des Dogen mit seinen Privatgemächern. Dabei sehen Sie auch das

Gefängnis, das Sie über die Seufzerbrücke erreichen. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Besuchen Sie

die Markusbasilika (Vorreservierung online notwendig) mit ihrem großartigen Fassadenschmuck und der

prachtvollen Innenausstattung. Oder vielleicht nutzen Sie die Zeit, um bei einer Gondelfahrt die romantischen

Seiten von Venedig kennenzulernen und wie James Bond auf einen Sprizz ins Danieli einzukehren...

TAG 5 | ARRIVEDERCI

Heute heißt es Abschied nehmen von diesem zauberhaften Ort und dem wunderbar gelegenen Hotel in der

Altstadt. Ein Taxiboot bringt Sie zum zentralen Parkplatz, wo Ihre Fahrt im bequemen Reisebus über die Alpen

zurück in die Zustiegsorte beginnt.
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